
Rindal



Konstruksjon av klatrepark og klatretårn

2

Copyright Høyt og Lavt Eiendom As, Lågendalsveien 3388, 3277 Steinsholt. Tlf 33155500

AA

FRONT

 3
17

8 

SIDE

 1800 

SEKSJON A-A

ISOMETRISK
SETT UNDER

SKALA 1:40

6

1

2

3

4

5

10

DETALJE B
SKALA 1 : 25

7

8

9

DEL NR. BESKRIVELSE LENGDE ANTALL

1 Kryss 2

2 Plattform 1

3 Veggmodul m. kledning 6

4 Veggmodul 2

5 Takbjelke 8

6 Takplate 8

7 Firkantskive M20 4

8 Mutter M20 4

9 Gjengestang M20 2

10 Stolpe Ø200 1

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

TEGNET AV: AKB

/ATE4+A.E: /A./(747

4EV+5,ON: �

T+TTE.:

TEGN+NG N4.

5KA.A:1:50 5*EET 1 O( 1

A�

VEKT: 1��.5�

N2�000

5A//EN5T+..+NG *;TTE
NETT2A4K

DATO: 15.01.15

SE
E 

TA
BL

E 
FO

R 
M

EA
SU

RE
M

EN
TS

  
SEE TABLE FOR 

MEASUREMENTS

SIDE VIEW

HAND WIRE (Ø10mm)

ISOMETRIC VIEW
SCALE 1:30

SWINGS 
(MOBAENF - CHILD MODULE/
MOBAADU - ADULT MODULE)

DETAIL B
SCALE 1 : 5

WIRE CLAMP (10mm)

MAILLON DELTA (ø5mm)

DETAIL A
SCALE 1 : 10

SPACER N14 (ø60x600)

WIRE (ø10mm)

WIRECLAMP (10mm)

DETAIL C
SCALE 1 : 5

WIRE THIMBLE (10mm)

WASHER (M20)

THREADED ROD (M20)

LIFTING EYE (M20)

MOUNT WIRE WITH 
WIRECLAMP OR TALURIT

HH

DETAIL SPACER
SCALE 1:3

CLAWNUT (M6)

SCREW CHC (M6x60)

WASHER (M6)

COLOR ORANGE LIGHTGREEN DARKGREEN BLUE RED BLACK

HAND WIRE 90 cm 90 cm 110 cm 110 cm 110 cm 110 cm

SAFETYWIRE 120 cm 140 cm 150 cm 150 cm 150 cm 150 cm

GAME-
DISTANCE

40 cm 50 cm 50 cm 60 cm 70 cm 80 cm

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

DRAWN BY: AKB

/ATER+A.: 

RE8+5+1N:  1

T+T.E:

DW). N1.: 

5%A.E: 1:�0 5*EET 1 1( 1

A�

WE+)*T: 1�6.��

/100

5W+N)5
A55E/B.Y DRAW+N)

DATE: 29.01.16

KLATREPARK – Klatrepark med elementer og zip - liner mellom trær og stolper. 
Komplett ferdig klar til bruk med sikkerhetssystemer, materiell, håndbøker, rutiner 
opplæring, etc.  Bygges etter NS 15567-1. Grovedsign og priside.

ZIP LINER – enkeltstående zip – liner som en del av løypene i klatreparken. Bratthet ca 3,5 
%. Lengder ca fra 30 til 100 m. Mulighet for lengre zip - liner  ved bruk av ytterligere 
terreng.  

KLATRETÅRN – med utgangspunkt for noen av løypene , hoppeplattformer og 
klatrevegger, m.m. Prisantydning

DRIFTSRUTINER, OPPLÆRING M.M. - IHHT. NS 15567-2 . En del av komplett 
leveranse. 

DRIFTSTILLATELSE – Statens jernbanetilsyn. Garantert godkjenning for installasjoner 
og drift. 



3

Copyright Høyt og Lavt Eiendom As, Lågendalsveien 3388, 3277 Steinsholt. Tlf 33155500

Oversiktsskisse
Øverst:
Grønn løype, start til venstre i bildet

Nederst:
Gul løype, avsluttes med zip over 
vannet

!"#$%#%$!&'(!"#))*+,-./01,2

345.(!(16(!7228/9::;;;#<+,-./01,2#<+:=!":%!>%&):?>>"@>!:AB1<5:CDBEF4B5.,

50 m



Sikkerhetssystem

4

Kategori E sikkerhetssystem (anbefales)
• 100% Lukket system
• Gjestene må ikke klippe noe
• Krever mindre tilsyn

Ulemper: 6% høyere kostnad en ved kategori B – system, kan ikke 
passere over alt. 
Fordeler: Lavere driftskostnader, høyre sikkerhet, mindre tid opplæring.

Copyright Høyt og Lavt Eiendom As, Lågendalsveien 3388, 3277 Steinsholt. Tlf 33155500



Sikkerhetsutstyr

5

Gjester
Komplette sett som er optimalisert for bruk i klatrepark i ulike størrelser bestående av:
• Seletøy (barn, voksne, kroppssele for tunge personer)
• Trinse
• Hjelm
• Can - hook (Speed runner)

Ansatte
• Seletøy (egnet sele for arbeid i høyden)
• Hjelm
• Slynge med karabinere (instruktører benytter ikke lukket system - uansett)

Rednings / evakuerings system
• Krav til redningsberedskap i en klatrepark ihht NS 15567-2
• SOFT sertifisert system
• Redningssekk med utstyr for evakuering 
• Arbeidsutstyr for arbeid i høyden etter forskrift 703

Copyright Høyt og Lavt Eiendom As, Lågendalsveien 3388, 3277 Steinsholt. Tlf 33155500


